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Filterset voor koolstofhouder
Pro Force bladblazer
Modelnr.: 121-2814

Installatie-instructies

Installatie
1. Zet de motor af, verwijder het contactsleuteltje en

wacht totdat alle bewegende onderdelen tot stilstand
zijn gekomen voordat u de bestuurderspositie verlaat.
Laat de motor afkoelen.

2. Maak de slangen met afsluitklep los van de fitting op
de koolstofhouder en van de motor (Figuur 1).

3. Verwijder de kabelbinders waarmee de slang
bevestigd is aan de draadklemmen van het
blazerframe. Gooi de slangen en de afsluitklep weg.

Opmerking: U moet de draadklemmen alleen van
het frame nemen als ze beschadigd zijn. Vervang
beschadigde draadklemmen met de bijgeleverde
klemmen.
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Figuur 1

1. Slang naar koolstofhouder 2. Slang naar motor
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4. Koppel het uiteinde van de 76 cm lange slang aan op
de fitting van de koolstofhouder (Figuur 2).

Opmerking: De pijlen op de afsluitklep en het
filter moeten naar de motor wijzen.
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Figuur 2

1. Slang naar motor 2. Slang naar koolstofhouder

5. Koppel het uiteinde van de 44 cm lange slang aan op
de motorfitting (Figuur 2).

6. Bevestig de slang met kabelbinders aan de
draadklemmen van het blazerframe.

Onderhoud
Het filter van de purgeerlijn van
de koolstofhouder vervangen
Vervang het filter van de purgeerlijn om de
200 bedrijfsuren.

Controleer regelmatig of het filter van de purgeerlijn vuil
is. Vervang het filter als het vuil is.

1. Zet de motor af, verwijder het contactsleuteltje en
wacht totdat alle bewegende onderdelen tot stilstand
zijn gekomen voordat u de bestuurderspositie verlaat.

2. De verende slangklemmen aan beide zijden van het
purgeerlijnfilter van de koolstofhouder wegnemen
van het filter (Figuur 3).
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Figuur 3

1. Purgeerlijnfilter van
koolstofhouder

2. Afsluitklep

3. Verwijder het koolstoffilter en gooi het weg
(Figuur 3).

4. Monteer een nieuw filter op de slang. De pijl op het
filter moet naar de aflsuitklep wijzen. Bevestig met
de slangklemmen (Figuur 3).
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